
 

Ezen a héten hétfőn, kedden és szerdán délután 5 órától este 8 óráig a 
Lélektől Lélekig plébániai zenekar tábort szervez, amelybe bárki bekapcsolód-
hat a plébániáról. Gitárzenés új énekeket tanulnak, zenélnek, énekelnek, gya-
korolnak és szeretettel várnak gyerekeket, fiatalokat, felnőtteket, aki szereti 
ezt a fajta zenét. Szerdán 19-20 óráig a tábor zárásaként a templom előtti té-
ren kis koncertre várnak mindenkit, válogatva az új és a régi kedvencekből. 

A Hittantábor miatt ezen a héten csütörtökön és pénteken keresem fel 
otthonaikban elsőpéntekes időseinket. 

Jövő vasárnap, július 13-án lesz következő fatimai esténk. 16 órakor ró-
zsafüzért imádkozzuk el, 17 órától szentségimádás, közben szentgyónási lehe-
tőséggel. 18 órakor szentmise, amelyet Fliszár Károly aranymisés atya vezet. 
Imádkozzunk vele és érte, hogy Jézus Szent Szíve szerinti papként végezze szol-
gálatát! 

Július és augusztus hónapokban vasárnapokon este 20 órakor is lesz egy 
vasárnapi szentmise a nyaralásból hazaérkezőknek és mindazoknak, akik a 
nagy hőség miatt nap közben kevésbé mernek otthonról elindulni. 

Július 27-én a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi szentmise után 
lesz a gépjárművek és egyéb közlekedési eszközök megáldása. Kérjük Isten ál-
dását ne csak a járművekre, hanem mindannyiunkra, akik a közlekedésben 
részt veszünk! 

Napközis jelleggel nyári hittantáborra nyílik lehetőség a nyári szünet 
utolsó hetében, augusztus 25-30ig. Reggel 8-tól délután 16 óráig a hét minden 
napjára színes programokkal szeretnénk segíteni a gyermekeknek, hogy nya-
ruk utolsó hete is tartalmasan teljen. Lelkiségi programok, kirándulás, strand, 
kézműveskedés, sport vetélkedő és egyéb remek lehetőségek várják az 1-6. 
osztályos gyerekeket! Július közepéig még lehet jelentkezni. A tábor várható 
költsége 25.000 Ft. 

A székelyföldi árvízkárosultak megsegítésére adományokat gyűjt a Kari-
tász. Az adománygyűjtő gömbbe elhelyezett összeget célzott adományként 
juttatják el. A 1356-os adományvonal hívásával pedig hívásonként 500 forint-
tal támogathatjuk a károsultakat. Akik pedig azon a több gyermekes, pölöskei 
családon szeretnének segíteni, akiknek családi háza teljesen leégett és így ott-
hontalanná váltak, kérjük, hogy a Plébánián, zárt borítékban adják le az ado-
mányokat! 
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Extra szentmise, extrák nélkül 
A nyári időszak sok 

olyan változást hoz az éle-
tünkbe, amelyekhez alkal-
mazkodnunk kell. A gyere-
kek és unokák életében ki-
tört a vakáció és ezzel bi-
zony a felnőttek élete is 
átszerveződik: figyelni 
arra, hogy a fiataloknak 
miként telnek napjaik, ne 
csak a TV és számítógép jelentse nekik az időtöltés lehetőségét. Ezért re-
mek alkalmak a táborok, különböző foglalkozások, amelyekbe a gyerekek, 
ha elmennek, biztosan sok élménnyel gazdagodva térnek vissza ottho-
nukba. De csodálatos hallgatni a gyerekek azon beszámolóit is, amikor arról 
áradoznak, hogy merre voltak nyaralni, milyen programokon vettek részt 
családjukkal, miként töltöttek időt együtt még akár „szent semmittevéssel 
is”, csakhogy végre együtt legyenek. 

A nyár azonban azoknak is kihívás, akik nem mennek el nyaralni, kirán-
dulni, akik másként osztották be a szabadságot, vagy a munka sajátos 
üteme miatt ilyenkor van a feladatok dandárja. Aszályos időszakban, káni-
kula ellenére ugyanúgy kell tenniük a dolgukat millióknak, mint kelleme-
sebb időjárási körülmények közepette. A szélsőséges időjárás is nagy kihí-
vás elé állít mindenkit. 

De, ami miatt most pár percet ennek a gondolatnak a végig vezetésére 
szánhatunk az mégiscsak az, hogy miként éljük meg ilyenkor az Istennel 
való kapcsolatunkat? Hogyan oldjam meg azt, hogy meglegyen a családnak 
a nyaralás élménye, de megéljük a hitünkkel kapcsolatos kötelességünket 
is? Egyrészt nyaralás idején is egy remek közös program, ha a család együtt 
megy el szentmisére, együtt imádkozik! Akár külföldön egy idegen nyelvű 
szentmise, akár idehaza, de más közösséggel megünnepelt szentmise is 
építheti az Istenkapcsolatot, ugyanakkor remek új tapasztalást is 



eredményezhet. A lényeg, hogy a fizikai pihenés közben legyen gondunk a 
lelki életünkre is! 

Emellett újabb lehetőségként kínálkozik, hogy a nyári időszakban va-
sárnap későbbi időpontban is van szentmise, amely lehetőséget biztosít 
azoknak is, akik a forróságban kevésbé mernek kimozdulni. Így akik a hétfői 
munkanap előtt, strandolásból érnek haza, vagy akik az alkony elviselhető 
hőmérsékletében jönnek el szentmisére, nekik július és augusztus hónapok 
vasárnapjain este 20 órai kezdettel is lesz szentmise. 

Várunk mindenkit szeretettel! Semmi extra „CSAK” mise! 
 

Plébániánk júliusi imaszándéka: Adjunk hálát a teremtett világ minden 
szépségéért és ajándékáért. Kérjük Isten bocsánatát, ha nem becsültük 
meg eléggé ezt a csodaszép világot! Vezessen Jézus minden embert annak 
felismerésére, hogy felelősek vagyunk a ránk bízott világ megőrzéséért! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendé-
keinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló 
szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás 
idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Győrfi Fábián: 2025. június 29 
Kósa Zalán: 2025. június 29. 

Isten hozta közösségünk új tagjait! 

Temetés 
dr. Paragi János: 2025. július 4. 

Nyugodjék békében! 
 

Házasságkötés 
Sipos Balázs és Fehér Diána: 2025. július 6. 

Isten éltesse az új házaspárt! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 

Július 7, hétfő, 7 óra 
Július 8. kedd, 7 óra: + Simon Ferencné Lívia (+1.évf) 
Július 9, szerda, Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai, vérta-

núk 
 7 óra 
 10 óra: Mészáros Istvánné Varga Erzsébet temetési szentmiséje 
Július 10 csütörtök, 7 óra 
Július 11. péntek, Szent Benedek apát, Európa fővédőszentje,  

7 óra: Beteg András testi és lelki gyógyulásáért 
Július 12. szombat, 7óra: + Simon Ferencé Lívia (+1. évf.), +Ferenc, élő 

és + hozzátartozók 
Július 13. Évközi XV. vasárnap 

7 óra: + Keresztszülők és + rokonok 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Balogh Károly férj, édesapa, nagyapa, dédapa; + Zoltán 

édesapa (+ 18.évf.) és + nagyszülők 
18 óra: Férj, édesapa, nagyapa, + szülők és élő családtagok; Hálá-

ból Benedekért 20. születésnapján 
20 óra (!!!) 
 

A mai napon a 10 órai szentmisét követően Plébániai Caféra várjuk a 
kedves testvéreket, amelynek keretében kötetlen beszélgetésre és egy kis 
felüdülésre nyílik lehetőség. Köszönjük azok szolgálatát, akik vállalták a 
mostani alkalom házigazdai feladatát! 

Ma délután 14 órától a Jubileumi Év keretében az esperesi kerület pap-
jaival bekapcsolódunk a zalalövői ünnepségekbe, a település várossá nyil-
vánításának 25 éves évfordulóján (14 órakor zarándoklat a templomtól a 
Borostyán-völgybe, 14.45 szentmise). Imádkozzunk a kerület papjaiért, 
hogy továbbra is közösen, egymást erősítve tudjunk tanúságot tenni Jézus-
ról és az evangélium öröméről! 


